

Bogotá, Octubre 2 de 2023

CIRCULAR INFORMATIVA

111-036

DE: Gerencia de Talento Humano

Todo el Personal Sede José Celestino Mutis PARA:

ASUNTO: Presencia de la Policía Nacional de la localidad Antonio Nariño en la sede José

Celestino Mutis.

Cordial saludo apreciada familia Unadista,

Debido a la inseguridad que se viene presentando en la ciudad de Bogotá y en especial en la localidad Antonio Nariño, La Universidad Nacional Abierta y a Distancia - UNAD, se ha establecido los siguientes acuerdos con la policía nacional de la localidad Antonio Nariño. con el fin de tomar las siguientes acciones que permitan garantizar la seguridad de la Plataforma Humana Unadista de la Sede José Celestino Mutis, para lo cual se llegan a los siguientes acuerdos:

- 1.- La policía realizará rondas motorizadas por el sector de las instalaciones de la sede José Celestino Mutis, en las jornadas de las 7:00 a.m. hasta las 9:00 pm de lunes a domingo.
- 2.- Se realizarán las siguientes campañas informativas de prevención del riesgo público por las Unidades de la sede José Celestino Mutis en las siguientes fechas:

| TEMA | FECHA | HORA |
|---|----------------|--------|
| Medida de seguridad generales para con la población | 11 de Octubre | 9:00AM |
| Delito Cibernético | 2 de Noviembre | 9:00AM |

En caso de requerirse el servicio de la policía Nacional de la localidad Antonio Nariño los datos son los siguientes:

Dirección: Diagonal 12 Sur # 16-50

Teléfono: 3506447836

Correo: mebog.e15@policia.gov.co

Agradecemos su participación en las actividades que se realizan en colaboración con la Policía Nacional del cuadrante de la localidad Antonio Nariño.

Atentamente

Alexander Cuestas Mahecha

Gerente de Talento Humano.

Universidad Nacional Abierta y a Distancia - UNAD

Universidad Nacional Abierta y a Distancia UNAD

Sede Nacional José Celestino Mutis

Calle 14 sur No. 14-23.

Teléfono: 3443700















